



## 琥珀街道联合社区开展集中老龄认证工作

星报讯(李欣欣 陈三虎 记者 沈娟娟)“疫情的特殊时期,我们两个老人不敢出门,眼看着日子一天天过去了,我们这个高龄津贴怎么办?往年4月份都开始认证,不认证拿不到钱啊。”4月的一天,合肥市琥珀街道的工作人员接到了一个电话,老人家在电话的另一端特别着急。负责老龄工作的同志听了之后耐心回复:“老人家别担心,这个事情我们已经在安排中了,会尽快落实你们的认证问题。”

考虑到当前疫情的影响,老龄认证工作已经有延迟,为了保证所有高龄老人“应享尽享”,遵循“一个不漏”原则,琥珀街道联合社区开展集中老龄认证工作。老人可将认证材料电子版微信发给社区工作人员,由工作人员代办理网上申请及年审认证,并结合网格化信息登记和当前新冠肺炎疫情

防控工作,对居民信息进行及时更新和了解,助力完成高龄老人申请及认证。

老人看到上门办理认证的工作人员,止不住地表达感谢:“真的太感谢你们,我们年纪大了,腿脚不便,儿女又不在身边,出门困难,又麻烦社区同志上门为我们办理高龄津贴,现在疫情形式这么严峻,还耽误了你们宝贵的时间,实在是不好意思,非常感谢你们能在这个情况下抽出时间为我们上门办理认证,真的是很感谢!”

有些老人不会使用智能手机,有些老人行动不便,有些老人确实有困难,社区开展上门认证活动。有的社区甚至将认证工作台直接搬到园区内,让老人下楼即可办理好,看着他们满脸欢喜的笑容,工作人员心里也充满了慰藉,“你们的笑容是对我们最大的认可。”

## 贾大郢社区开展“防疫有我,爱卫同行”宣传活动



星报讯(刘冬梅 记者 马冰璐 文/图) 4月22日上午,合肥市淝河镇贾大郢社区妇联、卫计办在珠光南苑小区开展了以“防疫有我,爱卫同行”为主题的爱卫月宣传活动。

此次活动重点宣传新冠肺炎疫情防控的科普

知识和病媒生物防治、传染病防治、除“四害”等内容。号召大家热爱社区、健康生活,凝心聚力、共克时艰。活动呼吁大家要做到勤洗手、戴口罩、常通风,不随地吐痰、不乱倒垃圾;增强居民生态文明意识,养成健康生活习惯,合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡,养成文明健康、绿色环保的生活方式。

活动现场通过展板、横幅宣传、巾帼志愿者给居民发放疫情防控宣传册、发放除“四害”药物等多种形式营造了浓厚的“爱卫月”活动氛围。通过此次宣传活动,使广大群众自觉地加入“爱卫月”活动中来,形成“防疫有我,爱卫同行”的良好风气,提高了群众对新冠肺炎的防控意识,从而增强全民的卫生意识和疫情防控能力。

## 常抓不懈开展廉洁教育

近来,合肥杏花村街道松竹社区党总支、纪检、统战连续组织执勤党员、退役士兵、民兵、共青团、巾帼志愿者、新乡贤学习观看《感受榜样的力量》《初心向党》等微视频,感受榜样力量。这个社区通过党课讲廉、读书思廉、活动促廉、文化倡廉,让廉政教育入脑入心,在思想的源头上构筑起不想腐的堤坝。

□ 侯俊

## 推广宣传网络监督平台

近日,合肥市庐阳区杏花村街道汲桥新村社区纪检、司法、残联、民政部门发放“阳光村务”微权网络监督服务平台使用手册,一对一指导居民登录、浏览、评价、监督,通过平台涉及到党建、民政等11个大项、32个小项的内容及时公开,方便了居民对社区工作进行即时监督,让权利在阳光下行使。

□ 阮丽娟

### 一句话新闻

近日,合肥市三里庵街道梅山路社区以“我为疫情做贡献,倡导绿色简约生活”为主题,积极开展“世界地球日”宣传活动,让社区居民了解保护地球的重要性,增强节约资源、保护环境的意识。

□ 郭艳 雨静 记者 马冰璐

## 货车撞倒高压电线杆 社区参与紧急救援

星报讯(陈宇 记者 马冰璐) 4月21日晚9时许,一辆沿合肥市科学岛路由北向南行驶的货车,行驶至大铺头时,由于车上搭载车辆过高,将高压电线杆挂断,一根10千伏的带电高压线掉落路面,现场滋滋地冒着火星,随时可能引发更大危险……事故发生后,路过的居民纷纷向蜀山区蜀山社居委求助,社居委主任胡朝瑞闻讯带领20余名工作人员迅速赶到现场,并联系警方、供电公司前来抢修。

据了解,货车撞断的是一根10千伏高压线,且处于带电状态,大约有20多米长的高压线掉落在路面上,滋滋地冒着火星。社区工作人员赶到现场时发现,高压线掉落的放电点正好在马路上,为了保证附近围观群众的人身安全,必须留出足够的安全距离。现场,社区工作人员用共享单车将马路围起来,轮流站在路上提醒过往行人和车辆注意绕行,并疏散了围观群众。

与此同时,社区组织另一组人员,紧急调来吊车,将拦路的电线杆清理到路边,恢复路面交通。又将断了的高压线清理走,放置在安全地带。随后,供电部门赶到现场,进行紧急抢修。一直到4月22日凌晨0时许,供电部门紧急抢修完毕,社区工作人员才放心地撤离现场。

### 拍卖公告

受委托,定于2020年4月30日上午10时在合肥市蔚蓝商务港B座16层拍卖厅公开拍卖废旧专用设备一批,保证金10万元。  
拍卖标的展示时间及地点:2020年4月26日-27日在标的所在地展示。  
注意事项:以上标的现状拍卖,拆装运费均由买受人承担,具体拍卖事宜详见相关拍卖文件。有意竞买者须于2020年4月28日12:00前,向本公司指定账户汇入竞买保证金,并携带相关材料到本公司指定地点办理申请竞买登记手续。  
联系电话:18919603799  
安徽金秋拍卖有限公司  
2020年04月23日

品质餐饮企业公益宣传月,助力餐饮消费复苏

## 不倒翁臭鳊鱼

安徽待客招牌菜

畅销三十六年,超过2000万人次品尝



安徽省不倒翁酒店有限责任公司  
ANHUI BUDAOWENG HOTEL LIMITED LIABILITY COMPANY

安徽省餐饮协会,市场星报社

不倒翁酒楼,始创于1984年,合肥徽菜老品牌,特色菜不倒翁臭鳊鱼,畅销36年,累计超2000万人品尝过,已成为合肥人的待客招牌菜。

不倒翁臭鳊鱼,选用秋浦河育种,湖泊放养的秋浦花鳊鱼,活鱼手工腌制,徽州传统木桶腌制,每条鳊鱼反复撒料揉搓20次,三天一次翻鱼身,恒温状态下自然发酵七天,烹调中只用香菇笋片提鲜,生姜土猪肉去腥增香,烹调出来的臭鳊鱼,三香一臭,蒜瓣肉,质感细嫩、口感醇厚。

不倒翁酒楼,秉承地道徽菜手艺、精选地道的安徽好食材,做地道的安徽菜,在轻奢的徽文化空间环境中,让每一宴请,每一次相聚,每一次用餐都更美好。

电话:0551-62615788/62620788  
地址:安徽省合肥市庐阳区淮河路步行街32号

